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Ανακαλύπτουμε πόλεις αλλά και δρόμους της υπαίθρου,
αγκαλιάζουμε το άγνωστο και ξεκινάμε τις μηχανές.

Με ανοιχτά παράθυρα και μουσική στο τέρμα, χωρίς συγκεκριμένο προορισμό.
Με το βλέμμα πάντα μπροστά, κόντρα στον άνεμο. Είσαι η προσωποποίηση του

«Jinba Ittai».
Εσύ, η καρδιά πίσω από το τιμόνι σου. Διαρκής στόχος μας είναι η ένωση του

Οδηγού με το Αυτοκίνητο, όπως του αναβάτη με το άλογο.

Μαζί, είμαστε πιο δυνατοί.
Οι λέξεις είναι λίγες για να περιγράψουν τη σχέση μας.

Δεν οδηγούμε ποτέ μόνοι μας. Drive Together



ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ: ΜΟΥΚΑΪΝΑΝΤΑ

Η Mazda ξεκίνησε τη διαδρομή της ως κατασκευαστής προϊόντων
φελλού στη Μουκαϊνάντα της Χιροσίμα και ανέλαβε όχι μόνο να
ανοικοδομήσει την ίδια την εταιρεία αλλά και την κοινότητα στην
οποία δραστηριοποιείται μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Από τότε,
δεν αποδεχόμαστε απλώς τις προκλήσεις, αλλά καθοδηγούμαστε και
από αυτές. Η Μουκαϊνάντα δεν είναι απλώς η γενέτειρά μας. Είναι και
η πηγή έμπνευσής μας. Καθ' όλη τη διάρκεια της πορείας μας,
αναπτύσσαμε καινοτομίες που άλλοι θεωρούσαν αδύνατες, από τον
περιστροφικό κινητήρα μέχρι την Τεχνολογία Skyactiv και ακόμα πιο
πέρα.

ΜΑΘΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑ ΜΑΣ



KODO: Η ΨΥΧΗ ΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ

Η δημιουργία μιας αίσθησης κίνησης, ακόμη και σε ακινησία: αυτή είναι η ουσία της φιλοσοφίας της σχεδίασης KODO: Η Ψυχή της
Κίνησης της Mazda. Είναι ο τρόπος με τον οποίο οι σχεδιαστές μας χαρίζουν σε κάθε μοντέλο τη δική του προσωπικότητα. Με
καμπύλες και γωνίες τόσο εντυπωσιακές, που τραβούν την προσοχή σου με μια απλή ματιά. Σε γεμίζει με ενθουσιασμό καθώς

αναμένεις τις εξελίξεις και σε προτρέπει να καθίσεις στο τιμόνι και να βιώσεις τη μοναδική ενέργεια που μόνο ένα Mazda μπορεί να
σου μεταδώσει. Η πρόκληση αυτού του είδους της στιγμιαίας συναισθηματικής αντίδρασης απαιτεί ανθρώπινο άγγιγμα. Μια

δημιουργία για ανθρώπους από ανθρώπους.

ΑΝΑΚΑΛΥΨΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΕΔΙΑΣΤΙΚΗ ΜΑΣ ΓΛΩΣΣΑ



ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΜΕ ΤΟ MAZDA2
2022

Σχεδιασμένο και κατασκευασμένο με απόλυτη προσοχή
στις πιο μικρές λεπτομέρειες, το Mazda2 2022 είναι
εντυπωσιακό τόσο σε εμφάνιση όσο και από την οπτική
γωνία του οδηγού. Η σπορ του εμφάνιση και τα
εντυπωσιακά του χρώματα ταιριάζουν απόλυτα με το
σοφιστικέ χειροποίητο εσωτερικό, ενώ κάθε χαρακτηριστικό
έχει σχεδιαστεί με γνώμονα εσένα, τον οδηγό. Η
συναισθηματική προσέγγιση των σχεδιαστών μας
δημιουργεί μια σχέση απόλυτης ταύτισης με το Mazda2,
προσφέροντάς σου μια φυσική και συναρπαστική εμπειρία
οδήγησης.
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ΜΙΑ ΚΑΛΛΟΝΗ ΜΕ
ΡΟΔΕΣ

Το Mazda2 2022 είναι ευέλικτο και κομψό. Η
σχεδιαστική μας γλώσσα Kodo: Η Ψυχή της
Κίνησης δημιούργησε ένα αυτοκίνητο με
παιχνιδιάρικο, αλλά γοητευτικό χαρακτήρα. Ο
τολμηρός εξωτερικός σχεδιασμός δημιουργεί
μια αίσθηση ζωτικότητας, ανάγοντας την
κίνηση σε μια μορφή τέχνης. Η ακλόνητη
στάση του, οι έντονες γραμμές του και η
συνολική του εμφάνιση αποπνέουν δυναμική
και σε προσκαλούν να καθίσεις στο τιμόνι.

ΜΠΡΟΣΤΑ ΠΙΣΩ



Οι υψηλής ποιότητας ζάντες αλουμινίου 16’’
προσθέτουν μια αίσθηση ενέργειας και

σύγχρονου στυλ στη σχεδίαση του
αυτοκινήτου.

Με έντονες γωνίες, δημιουργούν μια
εντυπωσιακή όψη και εξασφαλίζουν

διαπεραστικό φως ακόμη και στους πιο
σκοτεινούς δρόμους.

Η κεραία τύπου πτερύγιο καρχαρία ομορφαίνει
ακόμα περισσότερο τη σχεδίαση KODO,

προσθέτοντας περισσότερη ζωντάνια στο στυλ
του αυτοκινήτου.

ΖΑΝΤΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 16” ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ LED
ΚΕΡΑΙΑ ΤΥΠΟΥ ΠΤΕΡΥΓΙΟ

ΚΑΡΧΑΡΙΑ



Η νέα μπροστινή μάσκα ολοκληρώνει τη
σχεδίαση KODO, χαρίζοντας μια αίσθηση

σιγουριάς στη συνολική εμφάνιση.

Εξασφαλίζει ένα επιπλέον επίπεδο φινέτσας
βελτιώνοντας τη συνολική εμφάνιση και

προσφέρει ένα επιπλέον επίπεδο ασφάλειας.

Το νέο χρώμα Platinum Quartz προσθέτει μια
πιο γοητευτική πινελιά στη σχεδίαση KODO

και αναδεικνύει άψογα κάθε πλευρά του
αυτοκινήτου όπου και αν το οδηγείς.

ΜΠΡΟΣΤΙΝΗ ΜΑΣΚΑ ΦΙΜΕ ΤΖΑΜΙΑ PLATINUM QUARTZ



ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΧΝΙΑ

Οι σχεδιαστές μας ονομάζονται "Takumi" – μια ονομασία που συμβολίζει την επιδεξιότητα και την ακρίβεια και αντιπροσωπεύει τη
μακρά παράδοση της αριστοτεχνίας στην Ιαπωνία. Αυτοί είναι οι τεχνίτες και οι σχεδιαστές που εξελίσσουν τις δεξιότητές τους για

χρόνια, ακόμη και δεκαετίες, για να γίνουν αριστοτέχνες. Το πάθος, η υπομονή και η αφοσίωσή τους στην τέχνη τους ενσταλάζεται σε
κάθε Mazda μέσω του ανθρώπινου αγγίγματος – κάτι που κανένας υπολογιστής δεν μπορεί να αναπαραγάγει. Κάθε μικρή

λεπτομέρεια στο εσωτερικό του Mazda2 2022 μαρτυρά την επιδεξιότητα των Takumi, δυναμώνοντας τον δεσμό του αυτοκινήτου με
τον οδηγό του σε σημείο που μοιάζει να γίνονται ένα.



ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΡΑΦΗ

Τίποτα δεν δελεάζει τις αισθήσεις όπως η αφή. Η επαφή με τα μαλακά υφάσματα, οι σφιχτές ραφές και ένα σχήμα που σε αγκαλιάζει.
Κάθε εκατοστό της προσεκτικά κατασκευασμένης ταπετσαρίας μας έχει σχεδιαστεί για να βελτιώνει την οδηγική σου εμπειρία.



Η ΑΝΕΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ

Το Mazda2 2022 σχεδιάστηκε για να ικανοποιεί τις ανάγκες
σου και να αναπτερώνει το ηθικό σου, με έναν
ισορροπημένο συνδυασμό λειτουργικών και σχεδιαστικών
χαρακτηριστικών. Επειδή θα πρέπει να νιώθεις άνετα σε
όλες τις συνθήκες, χαρακτηριστικά όπως το Σύστημα
κλειδώματος / ξεκλειδώματος θυρών χωρίς κλειδί, ο
Κεντρικός καθρέπτης οπισθοπορείας με αυτόματη μείωση
φωτεινότητας, ο Ρυθμιζόμενος περιοριστής ταχύτητας και οι
Αισθητήρες βροχής και φωτός, δημιουργούν μια
επιπρόσθετη αίσθηση χαλάρωσης και σιγουριάς.



Προσθέτουν μια επιπλέον πινελιά μοναδικού στυλ, βελτιώνοντας
παράλληλα την άνεση τόσο για τον οδηγό όσο και για τους συνεπιβάτες.

Εμφανίζει όλες τις σημαντικές πληροφορίες στο οπτικό πεδίο του οδηγού,
στη βάση του παρμπρίζ.

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ HEAD-UP DISPLAY



Αρκεί μία μόνο ρύθμιση, και ο κλιματισμός θα διατηρείται σταθερά στο
επίπεδο της προτίμησής σου.

Η κάμερα οπισθοπορείας σε βοηθά να βλέπεις ακριβώς πού πηγαίνεις όταν
κινείσαι προς τα πίσω, αντί απλώς να μαντεύεις. Τώρα το παρκάρισμα

γίνεται πανεύκολο.

ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΜΕΡΑ ΟΠΙΣΘΟΠΟΡΕΙΑΣ



ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΚΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΕΝΑ

Κάθε Mazda έχει τον ίδιο στόχο: το αυτοκίνητο και ο οδηγός να γίνουν ένα. Αυτό το
μοναδικό αίσθημα είναι το Jinba Ittai. Όταν βιώνεις αυτήν την απόλυτη σχέση, οι

αισθήσεις σου εντείνονται. Ζεις τη στιγμή και αφήνεις πίσω σου όλους τους
περισπασμούς. Νιώθεις αναζωογονημένος και γεμάτος ενέργεια.
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ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗ ΣΥΝΔΕΣΙΜΟΤΗΤΑ

Στην οδηγοκεντρική καμπίνα του Mazda2 2022, κάθε
όργανο είναι εύκολα προσβάσιμο ώστε να διατηρείς την
προσοχή σου στον δρόμο. Ο εύκολος έλεγχος της
έγχρωμης οθόνης αφής 7” και της διαισθητικής Μονάδας
ελέγχου HMI εξασφαλίζει ένα πλήρως συγχρονισμένο
περιβάλλον. Επιπλέον, τώρα μπορείς πιο εύκολα από ποτέ
να συγχρονίζεις το κινητό σου τηλέφωνο ή να αποκτάς
πρόσβαση σε διαδικτυακούς ραδιοφωνικούς σταθμούς
μέσω του Android Auto ή του Ασύρματου Apple CarPlay με
το Σύστημα ψυχαγωγίας και ενημέρωσης της Mazda.



ΙΣΧΥΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗ

Βελτιωμένες επιδόσεις. Καλύτερη απόδοση. Αυξημένη απόλαυση.
Αυτό έχουν σχεδιαστεί να προσφέρουν οι τελευταίας τεχνολογίας
κινητήρες Skyactiv και Mild Hybrid στο Mazda2 2022. Πιστεύουμε ότι
η άριστη απόδοση καυσίμου δεν πρέπει ποτέ να είναι εις βάρος της
απόδοσης. Έτσι, οι παθιασμένοι μηχανικοί μας βρήκαν έναν τρόπο
για να βελτιώσουν και τα δύο. Κάθε πτυχή του οχήματος έχει
σχεδιαστεί έτσι ώστε να μεγιστοποιείται η δυναμική και η απόδοση
της οδήγησης: από την κατασκευή του αμαξώματος και την
τεχνολογία κινητήρων, μέχρι το σασί και το σύστημα μετάδοσης.



MAZDA M HYBRID – ΑΠΟΔΟΣΗ
ΚΑΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΟΔΗΓΗΣΗ

Το Mazda M Hybrid είναι η πρωτοποριακή εξέλιξη της
τεχνολογίας υβριδικών αυτοκινήτων. Αποθηκεύοντας την
ενέργεια που συνήθως χάνεται κατά την πέδηση, η
τεχνολογία Mazda M Hybrid χρησιμοποιεί την ενέργεια αυτή
για να υποβοηθήσει τον κινητήρα και να τροφοδοτήσει το
ηλεκτρικό σύστημα του αυτοκινήτου. Το αποτέλεσμα είναι
μια ομαλή επιτάχυνση, φυσικές μεταβάσεις κατά την
πέδηση ή την επιτάχυνση και μια συνολική αίσθηση
ευχάριστης οδήγησης. Και όλα αυτά, ενώ παράλληλα
επιτυγχάνεται εξοικονόμηση καυσίμου.



ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ

Ένα σύνολο χαρακτηριστικών ασφαλείας i-Activsense και
προηγμένων καινοτομιών ασφαλείας σε προειδοποιούν για τους
κινδύνους και σε βοηθούν να αποφεύγεις τις συγκρούσεις – ή
περιορίζουν τον αντίκτυπό τους. Χαρακτηριστικά νέας γενιάς, όπως
το Σύστημα παρακολούθησης νεκρής γωνίας καθρεπτών με σύστημα
ειδοποίησης κατά την οπισθοπορεία, οι αισθητήρες παρκαρίσματος ή
ο Προηγμένος έξυπνος βοηθός πέδησης στην πόλη, βελτιώνουν την
ορατότητα και την αντίληψή σου για τις συνθήκες στον δρόμο.



Σε βοηθά φρενάροντας αυτόματα, ώστε να
περιοριστούν οι ζημιές σε περίπτωση

σύγκρουσης. Το σύστημα χρησιμοποιεί έναν
προηγμένο αισθητήρα λέιζερ για να ανιχνεύει
άλλα οχήματα και φρενάρει αυτόματα ώστε να

περιοριστούν οι ζημιές σε περίπτωση
σύγκρουσης.

Φτιαγμένοι με ανώτερη τεχνολογία, οι
προβολείς αυξάνουν την ορατότητα τη νύχτα,

σαν να ήταν ημέρα. Το σύστημα ρυθμίζει
αυτόματα τους προβολείς LED στις στροφές

για να φωτίζουν μεγαλύτερο τμήμα του
δρόμου, εξασφαλίζοντάς σου επιπλέον χρόνο

να αντιδράσεις.

Το σύστημα ελέγχου G-Vectoring Control
σχεδιάστηκε για να βελτιώνει την πρόσφυση,

την απόκριση του τιμονιού και τη δυναμική της
οδήγησης στις στροφές. Το σύστημα σε

υποστηρίζει συνεχώς, ώστε να έχεις μια πιο
συνδεδεμένη εμπειρία οδήγησης.

ΠΡΟΗΓΜΕΝΟΣ ΕΞΥΠΝΟΣ
ΒΟΗΘΟΣ  

ΠΕΔΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ LED ΜΕ

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ G-VECTORING CONTROL



Μειώνει την ένταση του φωτός από τα αυτοκίνητα που βρίσκονται πίσω
σου, ώστε να μπορείς πάντα να εστιάζεις σε αυτό που έχει πραγματικά

σημασία: στη χαρά της οδήγησης.

Το Σύστημα αναγνώρισης σημάτων οδικής κυκλοφορίας βοηθά τον οδηγό
να μην παραβλέπει τα σήματα οδικής κυκλοφορίας και παρέχει υποστήριξη
για ασφαλή οδήγηση προβάλλοντάς τα στην οθόνη ενεργής οδήγησης. Τα
σήματα οδικής κυκλοφορίας αναγνωρίζονται από την κάμερα ανίχνευσης

κίνησης ενώ το όχημα κινείται.

ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΠΙΣΘΟΠΟΡΕΙΑΣ ΜΕ  
ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ  
ΣΗΜΑΤΩΝ ΟΔΙΚΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ



Υποστηρίζει την ασφαλέστερη οδήγηση παρέχοντας την κατάλληλη
υποβοήθηση τιμονιού. Το Σύστημα υποστήριξης διατήρησης λωρίδας
χρησιμοποιεί μια κάμερα που είναι τοποθετημένη στο παρμπρίζ για να

αναγνωρίζει την οδοσήμανση και ενεργοποιείται σε ταχύτητες άνω των 60
km/h.

Ανιχνεύει τα οχήματα που προσεγγίζουν από πίσω ή από τις διπλανές
λωρίδες, έτσι ώστε να μπορείς να αλλάζεις λωρίδα με ασφάλεια. Σε

προειδοποιεί αυτόματα για την παρουσία αυτοκινήτων σε οποιαδήποτε από
τις νεκρές γωνίες, τόσο μέσω ηχητικού σήματος, όσο και μέσω απεικόνισης

στον αντίστοιχο πλευρικό καθρέπτη.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΛΩΡΙΔΑΣ
ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΝΕΚΡΗΣ ΓΩΝΙΑΣ

ΚΑΘΡΕΠΤΩΝ



ΧΡΩΜΑ ΠΟΥ ΣΕ ΣΥΓΚΙΝΕΙ

Τα χρώματα του Mazda2 2022, όπως το
αποκλειστικό μας χρώμα Platinum Quartz,
είναι ένα από τα πρώτα πράγματα που θα
σε εντυπωσιάσουν. Ένα τολμηρό μείγμα
από φωτεινές νότες αλουμινίου και πυκνές
χρωστικές αναδεικνύει τα όμορφα
χαρακτηριστικά της σχεδίασης Kodo,
ζωντανεύοντας το αυτοκίνητο με έναν
εντελώς νέο τρόπο.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΗ MAZDA ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΜΕΙΣ ΚΑΛΩΣ ΟΡΙΣΕΣ ΣΤΟ MAZDA2 ΟΔΗΓΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟ ΣΤΥΛ ΣΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΟΥ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΟΥ MAZDA2 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΚOΚΚΙΝΟ SOUL
CRYSTAL

ΜΑΥΡΟ 
JET

POLYMETAL
GRAY

METALLIC

ΑΣΗΜΙ
SONIC

ΒΥΣΣΙΝΙ
DEEP

ΛΕΥΚΟ
ARCTIC

CERAMIC
METALLIC

ΜΠΛΕ DEEP
CRYSTAL

ΜΠΛΕ
ETERNAL

ΓΚΡΙ
MACHINE

PLATINUM
QUARTZ

ΛΕΥΚΟ
SNOWFLAKE

PERLAT



ΤΟ ΣΤΥΛ ΣΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ
ΣΟΥ

Δημιουργήσαμε προσεκτικά σχεδιασμένα αξεσουάρ που
λειτουργούν απρόσκοπτα με το Mazda2 2022,
συμπληρώνοντας το στυλ του και εκφράζοντας το δικό σου.
Διάλεξε αυτά που χρειάζεσαι για να ολοκληρώσεις την
εμφάνιση του Mazda2 σου, όπως εσύ επιθυμείς.



Προσθέτει μια πιο σπορ εμφάνιση στο Mazda2
2022.

Ο καλύτερος τρόπος για να διατηρήσεις το
πορτ-μπαγκάζ του αυτοκινήτου σου σαν

καινούργιο για πολλά χρόνια.

Ολοκληρώνει τη σχεδίαση KODO,
προσθέτοντας μια πιο δυναμική εμφάνιση στο

Mazda2 2022.

ΜΠΡΟΣΤΙΝΗ ΠΟΔΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΠΟΡΤ-ΜΠΑΓΚΑΖ ΑΕΡΟΤΟΜΗ ΟΡΟΦΗΣ ΠΙΣΩ



Προσθέτουν μια πινελιά πολυτέλειας στο
εσωτερικό του αυτοκινήτου σου.

Κατασκευασμένο από υλικό κορυφαίας
ποιότητας και κομμένο στην εντέλεια για να
ταιριάζει στο εσωτερικό του Mazda2 2022.

Προσθέτουν στη σχεδίαση του Mazda2 2022
μια πιο σπορ εμφάνιση και μια επιπλέον

αίσθηση κομψότητας.

ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ
ΘΥΡΩΝ ΠΑΤΑΚΙ ΑΣΗΜΕΝΙΕΣ ΖΑΝΤΕΣ 15”



Προσθέτουν στη σχεδίαση του Mazda2 2022
μια πιο σπορ εμφάνιση και μια επιπλέον

αίσθηση κομψότητας.

Προσθέτουν χαρακτήρα στη συνολική
σχεδίαση KODO.

Με τις μαύρες ζάντες 15’’, το Mazda2 2022 θα
ξεχωρίζει όπου και αν πας.

ΖΑΝΤΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 16” ΣΚΟΥΡΕΣ GUNMETAL 15” ΜΑΥΡΕΣ 15”



Τράβηξε όλα τα βλέμματα με τον κομψό σχεδιασμό και το πολυτελές
φινίρισμα των ασημένιων ζαντών 15’’ Design 153.

Προσθέτουν μια πινελιά ωριμότητας και μοναδικότητας στο Mazda2 2022.

ΑΣΗΜΕΝΙΕΣ 15” DESIGN 153 ΜΑΥΡΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ 16”



EMOTION
A/C
Έγχρωμη οθόνη 7”
Car play / Android Auto
Ηλεκτρικά παράθυρα (μπροστά/πίσω)
Προβολείς LED
Bluetooth
G-Vectoring Control
Ζάντες 15”

CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION TOP

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΗ MAZDA ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΜΕΙΣ ΚΑΛΩΣ ΟΡΙΣΕΣ ΣΤΟ MAZDA2 ΟΔΗΓΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟ ΣΤΥΛ ΣΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΟΥ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΟΥ MAZDA2 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

EMOTION



CHALLENGE
Δερμάτινο τιμόνι
Δερμάτινος μοχλός αλλαγής ταχυτήτων
Αυτόματος πιλότος
Αναδιπλούμενο πίσω κάθισμα (60:40)
Κάθισμα συνοδηγού με ρύθμιση ύψους
Θερμαινόμενοι εξωτ. καθρέφτες

EMOTION HOMURA REVOLUTION REVOLUTION TOPCHALLENGE



HOMURA
Κλιματισμός
Φιμέ τζάμια
Κεραία τύπου πτερύγιο καρχαρία
Θερμαινόμενα καθίσματα
Αισθητήρας βροχής / φωτός
Αισθητήρες παρκαρίσματος (Πίσω)
Κάμερα οπισθοπορείας
Ασύρματος Apple Carplay
Σύστημα υποστήριξης διατήρησης λωρίδας
(LKA)
Ζάντες αλουμινίου 16” - Μαύρες
Έλεγχος τυφλών σημείων (BSM)
Προειδοποίηση πίσω διασταυρούμενης
κυκλοφορίας (RCTA)

EMOTION CHALLENGE REVOLUTION REVOLUTION TOPHOMURA



REVOLUTION
Δερμάτινα καθίσματα
Θερμαινόμενο τιμόνι
Κεντρικός καθρέπτης οπισθοπορείας με
αυτόματη μείωση φωτεινότητας
Εξελιγμένη υποβοήθηση πέδησης στην πόλη
(SCBS-F)
Αυτόματοι ηλεκτρικοί αναδιπλούμενοι
καθρέπτες
Ζάντες αλουμινίου 16” (ασημί)
Κεραία "πτερύγιο καρχαρία", στο χρώμα του
αμαξώματος
Φώτα πορείας ημέρας LED
*χωρίς κάμερα οπισθοπορείας

EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION TOPREVOLUTION



REVOLUTION TOP
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΚΑΤΟΠΙΝ
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ
Head-Up Display
Προσαρμοζόμενοι προβολείς LED
Έξυπνο σύστημα κλειδώματος/ξεκλειδώματος
θυρών χωρίς κλειδί
Ζάντες αλουμινίου 16” (ασημί)
Κάμερα οπισθοπορείας

EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION TOP



ΠΙΝΑΚΕΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION
TOP

Ατσάλινες ζάντες 15” • • - - -

Ζάντες αλουμινίου 16” - Μαύρες - - • - -

Ζάντες αλουμινίου 16” - Ασημί - - - • •
Σύστημα πλύσης προβολέων • • • • •
Προβολείς LED • • • • -

Προσαρμοζόμενοι προβολείς LED - - - - •
Φώτα πορείας ημέρας με LED - - - • •
Πλαϊνός καθρέπτης - Στο χρώμα του αμαξώματος • • - • •
Πλαϊνός καθρέπτης - Μαύρος - - • - -

Εξωτερικές χειρολαβές θυρών - Στο χρώμα του αμαξώματος • • • • •
Φιμέ τζάμια - - • • •
Κεραία τύπου πτερύγιο καρχαρία - - • • •
Μπροστινός / Πίσω προφυλακτήρας (Φωτεινή διακόσμηση) - - • • •
Radiator Grille (Gloss black) - - • • •
Αυτόματοι ηλεκτρικοί αναδιπλούμενοι καθρέπτες - - - • •
• = Διαθέσιμο - = Μη διαθέσιμο

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ
ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ
ΠΟΛΥΜΕΣΑ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΕΞΩΤΕΡΙΚΟ



ΠΙΝΑΚΕΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION
TOP

Τιμόνι - Ουρεθάνης • - - - -

Μοχλός αλλαγής ταχυτήτων - Ουρεθάνης • - - - -

Τιμόνι - Δερμάτινο - • • • •
Μοχλός αλλαγής ταχυτήτων - Δερμάτινος - • • • •
Μαύρο ύφασμα • - - - -

Μαύρο/Καφέ ύφασμα - • - - -

Μαύρο ύφασμα - Κόκκινες λεπτομέρειες/ραφές - - • - -

Δερμάτινα καθίσματα - Μπλε γκρι - - - • •
Πρίζα 12V • • • • •
Τηλεσκοπικό τιμόνι • • • • •
Οθόνη 7” • • • • •
Μονάδα ελέγχου ΗΜΙ • • • • •
Ηλεκτρικά παράθυρα (μπροστά/πίσω) • • • • •
Κάθισμα οδηγού ρυθμιζόμενο σε ύψος • • • • •
Αισθητήρας υγρασίας • • • • •
Κάθισμα συνοδηγού με μηχανισμό ανύψωσης - • • • •
Αναδιπλούμενο πίσω κάθισμα (μονοκόμματο) • - - - -

Αναδιπλούμενο πίσω κάθισμα (60:40) - • • • •
• = Διαθέσιμο - = Μη διαθέσιμο

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ
ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ
ΠΟΛΥΜΕΣΑ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΕΣΩΤΕΡΙΚΟ



ΠΙΝΑΚΕΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ

ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ ΠΟΛΥΜΕΣΑ EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION
TOP

Κουμπί εκκίνησης κινητήρα • • • • •
Κεντρικό κλείδωμα με τηλεχειριστήριο • • • • •
Υπολογιστής ταξιδιού • • • • •
Σύστημα κλειδώματος/ξεκλειδώματος θυρών χωρίς κλειδί • • • • -

Έξυπνο σύστημα κλειδώματος/ξεκλειδώματος θυρών χωρίς κλειδί - - - - •
Head-Up Display - - - - •
Χειροκινητο A/C • • - - -

Αυτόματος κλιματισμός - - • • •
Αυτόματος πιλότος (Cruise Control) - • • • •
Θερμαινόμενα καθίσματα - - • • •
Αισθητήρας βροχής / φωτός - - • • •
Αισθητήρες παρκαρίσματος (Πίσω) - - • • •
Κάμερα οπισθοπορείας - - • - •
Θερμαινόμενο τιμόνι - - - • •
Κεντρικός καθρέπτης οπισθοπορείας με αυτόματη μείωση
φωτεινότητας - - - • •

Ηχεία - 6 • • • • •
DAB • • • • •
Bluetooth • • • • •
CarPlay και Android Auto • • • • •
Ασύρματος Apple Carplay - - • • •
AUX /2x USB • • • • •
• = Διαθέσιμο - = Μη διαθέσιμο

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ

ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ
ΠΟΛΥΜΕΣΑ



ΠΙΝΑΚΕΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION
TOP

Σύστημα ελέγχου της δυναμικής σταθερότητας (DSC) • • • • •
Σύστημα παρακολούθησης πίεσης των ελαστικών (TPMS) • • • • •
Πλευρικοί αερόσακοι/Αερόσακοι κουρτίνας • • • • •
Υποβοήθηση κατά την εκκίνηση σε κλίση • • • • •
G-Vectoring Control • • • • •
Σύστημα υποστήριξης διατήρησης λωρίδας (LKA) - - • • •
Σύστημα παρακολούθησης νεκρής γωνίας καθρεπτών (BSM) - - • • •
Σύστημα ειδοποίησης κατά την οπισθοπορεία (RCTA) - - • • •
Προηγμένος έξυπνος βοηθός πέδησης στην πόλη (SCBS-F) - - - • •
Σύστημα αναγνώρισης σημάτων οδικής κυκλοφορίας (Απαιτείται το
TSR-Navi) - - - - •

• = Διαθέσιμο - = Μη διαθέσιμο

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ
ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ
ΠΟΛΥΜΕΣΑ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ
ΑΣΦΑΛΕΙΑ



ΠΙΝΑΚΕΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ

ΒΕΝΖΙΝΗ

Κινητήρας και απόδοση
G75  

κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)

G90  
κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)

G90  
κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)-

MHEV

G90  
κίνηση στους 2

τροχούς (2WD)/AT

G115  
κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)-

MHEV

Κυβισμός κινητήρα (ccm) / Κύλινδρος 1.496 / 4 1.496 / 4 1.496 / 4 1.496 / 4 1.496 / 4

Mild Hybrid - - • - •
Απόδοση (kW (HP) / U/min) 55 (75) / 6.000 66 (90) / 6.000 66 (90) / 6.000 66 (90) / 6.000 85 (115) / 6.000

Ροπή (Nm/U/min) 143 / 3.500 151 / 3.500 151 / 3.500 151 / 3.500 151 / 3.500

Κίνηση 6-Χειροκίνητο
σύστημα

μετάδοσης

6-Χειροκίνητο
σύστημα

μετάδοσης

6-Χειροκίνητο
σύστημα

μετάδοσης

6-Αυτόματο
σύστημα

μετάδοσης

6-Χειροκίνητο
σύστημα

μετάδοσης

Μέγιστη ταχύτητα (km/h) 171 183 183 177 200

Επιτάχυνση (0-100 km/h σε δευτ.) 11,3 9,8 9,8 12,1 9,1

Επίπεδο εκπομπών ΕΚ EU 6d EU 6d EU 6d EU 6d EU 6d

Τύπος καυσίμου Βενζίνη Βενζίνη Βενζίνη Βενζίνη Βενζίνη

• = Διαθέσιμο - = Μη διαθέσιμο

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΒΑΡΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗ



ΠΙΝΑΚΕΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ

ΒΕΝΖΙΝΗ

Κατανάλωση καυσίμου κατά WLTP (L/100km)
G75  

κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)

G90  
κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)

G90  
κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)-

MHEV

G90  
κίνηση στους 2

τροχούς (2WD)/AT

G115  
κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)-

MHEV

Χαμηλή 5,8 5,8 5,7 6,4 6,0

Μεσαία 4,6 4,6 4,5 5,0 4,8

Υψηλή 4,2 4,2 4,1 4,7 4,3

Εξαιρετικά υψηλή 5,1 5,1 5,1 5,9 5,3

Μικτό 4,8 4,8 4,7 5,4 5,0

Εκπομπές CO2 - WLTP

Εκπομπές CO2 - WLTP (g/km) 109 109 107 122 113

• = Διαθέσιμο - = Μη διαθέσιμο

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗ ΒΑΡΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ



ΠΙΝΑΚΕΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ

ΒΕΝΖΙΝΗ

Βάρος και διαστάσεις
G75  

κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)

G90  
κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)

G90  
κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)-

MHEV

G90  
κίνηση στους 2

τροχούς (2WD)/AT

G115  
κίνηση στους 2
τροχούς (2WD)-

MHEV

Μήκος/Πλάτος/Ύψος/Μεταξόνιο (mm) 4.070 / 1.695 / 1.495 / 2.570

Χωρητικότητα πορτ-μπαγκάζ - 5-θέσιο/2-θέσιο (l) 250 / 882

Ελάχ./Μέγ. Απόβαρο με τον οδηγό (kg) 1.096-1.141 1.096-1.141 1.110-1.154 1.112-1.157 1.117-1.154

Ικανότητα ρυμούλκησης - χωρίς πέδηση/8%/12% (kg) 550 / 1.100 /  
900

545 / 1.100 /  
900

550 / 1.100 /  
900

550 / 1.100 /  
900

550 / 1.100 /  
900

Μικτό βάρος οχήματος (kg) 1.532 1.532 1.540 1.549 1.540

Μέγ. Μέγιστο φορτίο οροφής (kg) 50 50 50 50 50

• = Διαθέσιμο - = Μη διαθέσιμο

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΒΑΡΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ



ΜΕΙΝΕ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ MAZDA2

Ανακάλυψε περισσότερα για το Mazda2. Ζήσε και ο ίδιος την εμπειρία κάνοντας ένα test drive ή εξερεύνησε τα φυλλάδια μας.

Χρησιμοποίησε το
πρόγραμμα διαμόρφωσής
μας για να βρεις το ιδανικό

Mazda2 για εσένα.

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕ ΤΟ MAZDA
ΣΟΥ

Ζήσε κι εσύ την απόλυτη
εμπειρία με το Mazda2.

ΖΗΤΗΣΕ ΕΝΑ TEST DRIVE

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΜΑΣ ΣΤΟ  

ΕΚΤΥΠΩΣΤΕ ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ

Παρακαλούμε σημειώστε ότι τα επίπεδα εξοπλισμού, οι τεχνικές προδιαγραφές και τα χρώματα μπορούν ανά πάσα στιγμή να αλλάξουν χωρίς προηγούμενη προειδοποίηση. Για την εγκυρότητα των
στοιχείων απευθυνθείτε στο δίκτυο Επισήμων Εμπόρων Mazda.



MAZDA AUTOONE
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